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SAKARYA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ

ÜNİVERSİTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

TOPLANTI NO
: 56
TOPLANTI TARİHİ
: 27.01.2020
Üniversitemiz Yönetim Kurulu Rektör Prof. Dr. Mehmet SARIBIYIK başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararları almıştır.
1- 24.01.2020 tarihinde Sivrice (Elazığ) merkez üstünde meydana gelen depremin oluşturduğu etkileri incelemek ve sonuçlarını bir rapor olarak hazırlamak üzere Üniversitemiz Teknoloji Fakültesi, İnşaat Mühendisliği Bölümü öğretim üyeleri Prof. Dr. Naci ÇAĞLAR ve Dr. Öğr. Üyesi İsa VURAL’ın görevlendirilmeleri hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 24.01.2020 tarihinde Sivrice (Elazığ) merkez üstünde meydana gelen depremin oluşturduğu etkileri incelemek ve sonuçlarını bir rapor olarak hazırlamak üzere Üniversitemiz Teknoloji Fakültesi, İnşaat Mühendisliği Bölümü öğretim üyeleri Prof. Dr. Naci ÇAĞLAR ve Dr. Öğr. Üyesi İsa VURAL’ın 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt içinde ve Yurt dışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2-a maddesi gereğince, 28-29 Ocak 2020 tarihlerinde Elazığ’da yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli ve konaklamalı olarak görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.
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2- 24.01.2020 tarihinde Sivrice (Elazığ) merkez üstünde meydana gelen depremin oluşturduğu etkileri incelemek ve sonuçlarını bir rapor olarak hazırlamak üzere Üniversitemiz Teknoloji Fakültesi, İnşaat Mühendisliği Bölümü öğretim üyeleri Dr. Öğr. Üyesi Yusuf SÜMER ve Dr. Öğr. Üyesi Osman KIRTEL’in görevlendirilmeleri hususu görüşmeye açıldı.
Yapılan görüşmeler sonunda; 24.01.2020 tarihinde Sivrice (Elazığ) merkez üstünde meydana gelen depremin oluşturduğu etkileri incelemek ve sonuçlarını bir rapor olarak hazırlamak üzere Üniversitemiz Teknoloji Fakültesi, İnşaat Mühendisliği Bölümü öğretim üyeleri Dr. Öğr. Üyesi Yusuf SÜMER, Dr. Ögr. Üyesi Ali SARIBIYIK ve Dr. Öğr. Üyesi Osman KIRTEL’in 2547 Sayılı Kanunun 39. Maddesi ile Yurt içinde ve Yurt dışında Görevlendirilmelerde Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmeliğin 2-a maddesi gereğince, 28-30 Ocak 2020 tarihlerinde Elazığ’da  yolluklu-yevmiyeli, maaşlı-izinli ve konaklamalı olarak görevlendirilmelerinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verildi.

3-  Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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30- Üniversitemiz ile Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi işbirliği ile eğitim-öğretim faaliyetleri ile idari süreçlerin görüşüleceği bir istişare toplantısının düzenlenmesi hususu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; 31.01.2020-02.01.2020  tarihlerinde iki gün olmak üzere Afyon ilinde Üniversitemiz ile Isparta Uygulamalı Bilimler Üniversitesi işbirliği ile ekteki program dahilinde eğitim-öğretim faaliyetleri ile idari süreçlerin görüşüleceği bir istişare toplantısının düzenlenmesinin ve ekteki kişilerin görevlendirilmesi uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
