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SAKARYA UYGULAMALI BİLİMLER ÜNİVERSİTESİ

ÜNİVERSİTE YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI

TOPLANTI NO
: 67
TOPLANTI TARİHİ
: 28.04.2020
Üniversitemiz Yönetim Kurulu Rektör Prof. Dr. Mehmet SARIBIYIK başkanlığında toplanmış ve aşağıdaki kararları almıştır.
1- 30/03/2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanmış olan Üniversitemiz Denizcilik Meslek Yüksekokulu, Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü, Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Programı “Dr. Öğretim Üyesi” kadrosuna müracaat eden Dr. Pınar KÖÇ BAKACAK’ın jüri raporları görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Resmi Gazetede yayımlanmış olan Üniversitemiz Denizcilik Meslek Yüksekokulu, Mülkiyet Koruma ve Güvenlik Bölümü, Sivil Savunma ve İtfaiyecilik Programı “Dr. Öğretim Üyesi” kadrosuna müracaat eden Dr. Pınar KÖÇ BAKACAK’ın 2547 Sayılı Kanun'un "23" Maddesi uyarınca "Doktor Öğretim Üyesi" kadrosuna atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
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2- 30/03/2020 tarihli Resmi Gazetede yayımlanmış olan Üniversitemiz Denizcilik Meslek Yüksekokulu, Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü Gemi İnşaatı Programı “Doktor Öğretim Üyesi” kadrosuna müracaat eden Dr. Hüseyin ELÇİÇEK ve Dr. Mehmet ÖNAL’ın jüri raporları görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Resmi Gazetede yayımlanmış olan Denizcilik Meslek Yüksekokulu, Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü Gemi İnşaatı Programı “Doktor Öğretim Üyesi” kadrosuna müracaat eden Dr. Hüseyin ELÇİÇEK ve Dr. Mehmet ÖNAL’ın jüri raporları incelendiğinde; “Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ölçütleri”nin “Ek:1 Puanlama Sistemi” uyarınca yapılan puanlamaya göre Dr. Hüseyin ELÇİÇEK’in “1865” puanının olması, Dr. Mehmet ÖNAL’ın ise “750,5” puanının olması göz önünde bulundurularak adı geçen "Doktor Öğretim Üyesi" kadrosuna 2547 Sayılı Kanun'un "23" Maddesi uyarınca Dr. Hüseyin ELÇİÇEK’in atanmasının uygun olduğuna oy birliği ile karar verildi.
3- Gündemde görüşülecek başka madde olmadığından oturuma son verildi.
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