Değerli Öğretim Üyeleri/Elemanları
Balıkesir Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dergisi 5. Cilt 1. sayısıyla yayındadır.
2020 yılında yayın hayatına başlayan Balıkesir Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dergisi, yayınlanacak olan Haziran 2024 sayısı itibariyle akademik teşvik ve doçentlik kriterlerini sağlamaktadır. Dergimiz “Asos İndeks”, “İdealonline” ve “EuroPub” Alan indekslerinde taranmakta olup diğer uluslararası indekslerde taranmak için başvurular yapılmış ve değerlendirme süreci devam eden, uluslararası hakemli bir dergidir. 
Dergi, Haziran ve Aralık ayları olmak üzere yılda iki sayı yayınlanmaktadır. Herhangi bir gönderim veya yayın ücreti talep edilmemektedir. Dergimizde  İşletme, İktisat, Maliye, Siyaset Bilimi, Kamu Yönetimi, Uluslararası Ticaret ve Lojistik ve ilgili diğer konularda hazırlamış çalışmalara yer verilmektedir. Dergiye Türkçe ve İngilizce makaleler kabul edilmektedir.
Dergimize https://dergipark.org.tr/tr/pub/bauniibfd adresinden erişilebilmekte ve yayın süreci ile ilgili ayrıntılı bilgiye ulaşılabilmektedir. Özgün makalelerin yanı sıra, tezden veya projeden türetilen ya da herhangi bir sempozyumda bildiri olarak sunulmuş (tam metin olarak yayınlanmamış olması gerekir) araştırmaları, ilgili durumu belirtmek koşuluyla dergimize gönderebilirsiniz.
Dergimize makale başvuruları devam etmektedir. Konuya ilişkin Üniversitenizin ilgili birimlerinde duyuru yapılması hususunu bilgilerinize arz ederim.
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